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1. A6 G o I @IRT6 9, fgstin, fasifo, 51astvn : 2, '5y+6'

° Watch Video Solution

2. AI6a B e IceTt (SIAfG awahl, fGant, fasth, siasfi: 22 — 2

° Watch Video Solution



https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_dpgkHiACDbq9
https://dl.doubtnut.com/l/_PP2rLg0368xs

3. qItog AfB ot et IAfG adsnt, fgsmt, fasm, siadf : o + ° + &3

° Watch Video Solution

4, qitod B o I @R adHm, fgant, fadfn, oiEdm

a® + b + & + 3abe

° Watch Video Solution

5. 7164 XIS o7t Tt (BIATG adamt, fgamt, fastm, 51 : 322 + 4y + 52

° Watch Video Solution

6. 7167 AIB (it IeeTt F1AfG adsnt, fgswt, fasm, siastf : az? + bz + ¢

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Kg0TVlHSTHR5
https://dl.doubtnut.com/l/_ibkSDUj8y93P
https://dl.doubtnut.com/l/_NUFZMLE9Alcz
https://dl.doubtnut.com/l/_vVZorTwjTz2X

7. Aod I o It @A addi, fadnt, fadfm, siadm

a? + b8+ — d?

° Watch Video Solution

8. NIt6d I el I FIATS adsi, fasiny, fasifu, 19t : 3ab?

° Watch Video Solution

9. JItoa AB irdt JteTt FIAG adsnt, fgsmt, fasm, siasifn : 3a — 2

° Watch Video Solution

10. JIt6g IS oaedt teTt 1AfG adsht, fgsnt, fasm, viasf : 422

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_KHBkSfD8TJD9
https://dl.doubtnut.com/l/_15o3tpHmlPed
https://dl.doubtnut.com/l/_dD0asyIzdwUV
https://dl.doubtnut.com/l/_5YkZYLkDQrRE

11. A6 AT ¢ It (SIATG aFamt, faahl, fadm, pieafm: —ayz + 1

° Watch Video Solution

12. 7163 AXIG eyt et SIS aFsnt, fgsnt, fasi, oiasifi: 3¢ — 2+ 5

° Watch Video Solution

13. 163 IXIG eyt et BTG adsnl, fgsnt, fasiv, siasfn: 2 — 3b + 4

° Watch Video Solution

14. Aod AT oy I @HB adomn, fas, fadfm, oidm -

ax +by+cz+d

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_tQ8KCnOPys8W
https://dl.doubtnut.com/l/_PJvwA9TA1HGQ
https://dl.doubtnut.com/l/_ddaX2YCecQo5
https://dl.doubtnut.com/l/_rRChaNOX94rn

15. 50 Swlfet fofee @t : 4oy, — bz’y, — 3y, 2zy>

o Watch Video Solution

5
16. < S| fofee S@I: 7Ta’be, — 3ca’b, — Eabc2

o Watch Video Solution

17. 5174 vsjfe fofoo Sl : cab?, a’be, b2ac, *ab, ab’c, abe, ach?

o Watch Video Solution

1
18. 5 et fofew Bl : 22y, yz, 3z, Y2

o Watch Video Solution

19, Sp<t SElfET o0 BT : — 222y, 222, — ya?, 22y’


https://dl.doubtnut.com/l/_f7dtCxRWSk0Q
https://dl.doubtnut.com/l/_bHysbG9lOmJc
https://dl.doubtnut.com/l/_zMA5MofQSacQ
https://dl.doubtnut.com/l/_8JvNUb1yAn6E
https://dl.doubtnut.com/l/_naFLp58XdVeP

° Watch Video Solution

20. 57 swlfet fofee d@t: 22, y?, 222, 22

° Watch Video Solution

21. x-a3 328t fAfg F@t: — 5z

° Watch Video Solution

22. x-93 25t T STt : xyz

° Watch Video Solution

. 1
23, x-a3 25t fAdg It 3

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_naFLp58XdVeP
https://dl.doubtnut.com/l/_erNzMcRkLAp4
https://dl.doubtnut.com/l/_IVwC86D48erZ
https://dl.doubtnut.com/l/_Kz7oDM2R4IGs
https://dl.doubtnut.com/l/_B9HPYOhPgZ8M
https://dl.doubtnut.com/l/_pPTJ3vmgJcTV

24. x-93 25t fAfg @t : — 6azx

° Watch Video Solution

25. x-a9 S5t T St : — by

° Watch Video Solution

26. RAIfeTRI® Jowiififod SUTHIATT MRUTAD ot AT FQT ( FIB 9w

BIot) : 32° —l—5ya:4 — 7w2y+7

° Watch Video Solution

27. fAAfAfde Fosfafods STRUTIETRT FeUTgerd Sest AT FET ( FID 9w

Bior) : 9y — 223 + Taxdy — 3zyz

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_pPTJ3vmgJcTV
https://dl.doubtnut.com/l/_c0kScO4m08bn
https://dl.doubtnut.com/l/_HHoXnuPjsSW2
https://dl.doubtnut.com/l/_Zf50qHiRe1dX
https://dl.doubtnut.com/l/_PrFFmHWiyuUA

28. fRArfeTiRIe Jowiififod SUTHIATT MUTRAD ot AT FQT ( FIB 9w

3
W):3a+2b—c+§a—4—|—3b

° Watch Video Solution

29. fRAIfeTRIe Jowiififod SUTHIATT MRUTRAD ot AT FQT ( FIB 9w

Biot ) : zy? + 32’y — 42?y? — by’z — 22%x + 3z2?

° Watch Video Solution

30. fAAfIRIG ASHMATD STRUTIITIT TYTIAS o5t fAT TR ( FIB 9w

B0t ) : 5 + 423 — 6y + Ta + zy

° Watch Video Solution

Bz =2y= —3,z2= —2 A Ao AT 7 AT It -

day? — 3y2? + 4a?2

. l


https://dl.doubtnut.com/l/_PrFFmHWiyuUA
https://dl.doubtnut.com/l/_DIBgN4qsjGFs
https://dl.doubtnut.com/l/_YzgpAUCx3qgb
https://dl.doubtnut.com/l/_u8SGQ2X04lGE

| ¥ vvatch video sSolution J

2.z =2,y= —3,z2= —2,a=2,b= 32 ARG ¥ F7 AT

JIQ@I: 5+ 423 — 6y + Ta + zy

° Watch Video Solution

3B.x=2,y= —3, 2= —2,a =2,b= 3 A [Aulcif¥o AT T+

fAfgd@r: 2® + 4 + 3zyz + ab

° Watch Video Solution

3. t=1y= —1,z2=2a= —2,b=1,c= —2 AT fAAfcI©

T T AT @ : azxy + byz + cxy

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_u8SGQ2X04lGE
https://dl.doubtnut.com/l/_yGYz5h6jQ39e
https://dl.doubtnut.com/l/_tg4jcVJz3gBW
https://dl.doubtnut.com/l/_5eyoSkVtqFeR

35. z=1,y= —1,z2=2,a= —2,b=1,c= —2 R fAAfcI©

AT TR AT @ : ax + by + ¢z

o Watch Video Solution

36. z=1,y= —1,z2=2,a= —2,b=1,c= —2 »AA fAAfcI©

AT TR AT @ : az? + by? — c2?

o Watch Video Solution

37. @15t @ - 422y, 822y, — 222y

o Watch Video Solution

38. ({151 $(dl : 4ab, — 7ab, — 10ab, 3ab

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_aueNv5ttSiII
https://dl.doubtnut.com/l/_GY2AlBfo8KBk
https://dl.doubtnut.com/l/_wYVUUIIiqPJy
https://dl.doubtnut.com/l/_YjOyN7oynb2Q
https://dl.doubtnut.com/l/_fboXvlkEYB1X

39. (151 Bl : — 8abe, 9abe, — babe, Tabe

o Watch Video Solution

40.@STdW:z +y+ 3,3z +2y + 5

o Watch Video Solution

41. TPl 2a +3b+c¢,2a —b—c

o Watch Video Solution

42, (151 QL : 5a® + b — 6¢%, 4b + 3a?, 9a® + 2¢% — 9b, 2b — 2a°

o Watch Video Solution

43. ST QT : 2y? + daly — Tely — 3zy? + 3, 2%y + 21



https://dl.doubtnut.com/l/_fboXvlkEYB1X
https://dl.doubtnut.com/l/_7q5qkyiCbbQ0
https://dl.doubtnut.com/l/_Hwf4vdIPQhhD
https://dl.doubtnut.com/l/_2vVuDRJr085O
https://dl.doubtnut.com/l/_1YtqZXkwZxlV

_ o Watch Video Solution

44, qrst LG
5a3 + 7 + 6a — 5a®, 2a®> — 8 — 9a, 4a — 2a® + 3a®, 3a® — 9a — a®> A

a—a’—a®—4

o Watch Video Solution

45. st 6]

a* — 2a3b + 3ab® + 4a?b? + 3b*, — 2a* — 5ab® + 7a®b — 6a%H? + b

o Watch Video Solution

46. IS WM : 8 — 6zy + by, — 6 — zy — 8y, — 4o + 22y + 3y

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_1YtqZXkwZxlV
https://dl.doubtnut.com/l/_AtGevJjgSGA2
https://dl.doubtnut.com/l/_kyxlD3u6vYNA
https://dl.doubtnut.com/l/_EifMUrNMb6tU

47. fI0qIst S : 2a% — Tab QW a® — 3ab

o Watch Video Solution

48. RS @I : 6y — 4a® — y° + 5 QW@ z? — 3zy + Ty — 2

o Watch Video Solution

49. EIIT SEI: 4 — ba + 6a® — 8a® QWP 6a° + 7a® + ba — 3

o Watch Video Solution

50. fAtst St : p° — 4 + 3p> A 5p? — 3p° +p— 6

o Watch Video Solution

51. st st 1 — 5y Q@ y° + 72 +y + 1


https://dl.doubtnut.com/l/_sKMQbMkcodCD
https://dl.doubtnut.com/l/_oSE9RVNpCRDW
https://dl.doubtnut.com/l/_nC2rzywx9ykB
https://dl.doubtnut.com/l/_Z6EhI4Ai2GGV
https://dl.doubtnut.com/l/_Pj3ZAHZ3ZrjI

° Watch Video Solution

52. RS @t : ¢ — 3zy? — 42y @@ 22 + 222y + 62y® — o°

° Watch Video Solution

53. REIST d@T: 522 —y + 2 + 7 QA — 2 — 32

° Watch Video Solution

54, fCIst @t : 4dab — bbe + Tea (A 4ab — bbe + Tea

° Watch Video Solution

55. 2y — 3yz + 42zx-99 (X PO IS BI 4oy — 3zz + dyz + 7 48T T

?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Pj3ZAHZ3ZrjI
https://dl.doubtnut.com/l/_D6mRtAMFOyNl
https://dl.doubtnut.com/l/_68hFim1Ax0Xz
https://dl.doubtnut.com/l/_5bzi6g6qADD8
https://dl.doubtnut.com/l/_AtJwY38pEWfJ

56. AT d@T : 6a — 4b — 4c AR 2a + 4b — 7-97 TAIHA (A

13a — 4b + 7¢ Q32 — 6¢ + 6a + 3b-a7 (IsTHA ISt BET |

° Watch Video Solution

57.122% — 422 4+ 3z — 7-99 (% DO @IS I z° + 222 — 3z + 2 18T

qq ?

° Watch Video Solution

58. fawglst d@ : A = 7a® + bab — 9b*, B = 4b* — 3a® — 6ab a2

C= —4a’> +ab+ 50 A ITRIE@L, A+ B+ C =0

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_AtJwY38pEWfJ
https://dl.doubtnut.com/l/_jUwpza8Z8Ffn
https://dl.doubtnut.com/l/_2J8baS8YdXWD
https://dl.doubtnut.com/l/_9ljOFw4TCjzy

59. facarst L]
A=z —y + 2y B=a>+ 4> — 62y, C =1y>*+y,D = 2> —4day, E =

AAA+B+C+D—-FE=?

o Watch Video Solution

60.59 @I : —3(x + ) + 4(2z — 3y) — (2z — y)

o Watch Video Solution

61. 591 DRI : 2a — [3b — {2a — (b — a)}]

o Watch Video Solution

62 5ADPE: —p—[p+{p+qg—2p— (p—29)} — g

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_wmDhd129w8Zq
https://dl.doubtnut.com/l/_WdLvfTnLu5mw
https://dl.doubtnut.com/l/_KWBeVA1j0W4g
https://dl.doubtnut.com/l/_yEXfMTASDFOy
https://dl.doubtnut.com/l/_EdB50dpRMmll

63. ey GG

15a — [8a3 + 3a® — {8a2 — (4 — 2a — a3) — 5a3)} — 2a]

o Watch Video Solution

64. 5T SWT: 5+ [a — {2 — (6a + b — 4) + 2a°} — (a® — 2b)]

o Watch Video Solution

65. 1 @ : =3 AR y=1 A A fAfy It

4(333 + 4 + 2xy) — [4(132 +y? — 2a:y) — { — 1 + 4z — 3)}}

o Watch Video Solution

66.53c1 W1 : zy[yz — zz — {yz — (3y — z2) — (zy — 2y)}|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_EdB50dpRMmll
https://dl.doubtnut.com/l/_UZDJPntxxYsI
https://dl.doubtnut.com/l/_j7aMlIv2XPkq
https://dl.doubtnut.com/l/_5ouATEKM8EZM
https://dl.doubtnut.com/l/_VjOiCPiQ8igV

677977 PW: —a — [a+ {a+b—2a — (a—2b)} — b

o Watch Video Solution

68. 3TPWI: zy X yz X zx

o Watch Video Solution

— 3
69. sqm: 2$2y X T7y X gzz

o Watch Video Solution

1
70. BT DN: — 57’531‘54 x 2rtsPt x — 4r?s’t?

o Watch Video Solution

.39l : (22 — 3y) X — 2zy



https://dl.doubtnut.com/l/_VjOiCPiQ8igV
https://dl.doubtnut.com/l/_6ip4MBvwvc3c
https://dl.doubtnut.com/l/_wXHtQwo5mLbZ
https://dl.doubtnut.com/l/_0HLUbqorG2Nq
https://dl.doubtnut.com/l/_bLPSvCu0uGEo

| & Watch Video Solution

72. 39Dl : (m2yz — ylzz — zzxy) 2ryz

o Watch Video Solution

73. B9 DI : (£L‘3 — 322y + 3zy? — y3) X 2xy

o Watch Video Solution

74.39FQ: 2% (2 + o' + 2%) — P (2 + 47 + 2°) + 22 (a® + o7 + 27)

o Watch Video Solution

75. 39 @I : p° (p2 + ap + a2) — ap(p2 + ap + a2) + a? (p2 + ap + a2)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_bLPSvCu0uGEo
https://dl.doubtnut.com/l/_VYDtEXCekl9U
https://dl.doubtnut.com/l/_MkPYgzgweCzU
https://dl.doubtnut.com/l/_RP7y8AkL9DbT
https://dl.doubtnut.com/l/_IJa0CMA6D9T7
https://dl.doubtnut.com/l/_yEJhfq2xV7DQ

76. 39 I : (a4 +3a® +2a® —a — 1)(a—1)

o Watch Video Solution

77. 39 I : (2133 + 322y + 3zy® + y3) (z +y)

o Watch Video Solution

78. 81Dl : (4= + 3y) (4 — 3y)

o Watch Video Solution

79.393WIM: (a+b+c)(a+b+c)

o Watch Video Solution

80. GIst B@I : 50x2y? 22- 2xyz TR



https://dl.doubtnut.com/l/_yEJhfq2xV7DQ
https://dl.doubtnut.com/l/_rfYxzz6JCfb8
https://dl.doubtnut.com/l/_yyywKRA1fNJQ
https://dl.doubtnut.com/l/_Mq30ib5LHN5g
https://dl.doubtnut.com/l/_fhVTdhevlMbl

| &J Watch Video Solution

81. GIsT Bl : — 1000a°b*c?-@ 1000a2b%c? Fidt

o Watch Video Solution

82. Bl BT : 27p’ ¢~ 9pq T

o Watch Video Solution

83. SIst Bt : 3622y°-@ — 122%y° FIdt

o Watch Video Solution

84. It BT : 30a — 6a® + 24a*- 3a gidT

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_fhVTdhevlMbl
https://dl.doubtnut.com/l/_6FsEbtAjXKEx
https://dl.doubtnut.com/l/_hHwWfIvXNGX8
https://dl.doubtnut.com/l/_5mPnyQLcMA0l
https://dl.doubtnut.com/l/_ytYHrCY8hjQc
https://dl.doubtnut.com/l/_WElMviuVHp94

85. SIst Bl : 4ab® + 2a%b — 10ab®-@® 2ab Tt

o Watch Video Solution

86. G5t BT : 202°y% + 162%y? — 4285 222y® giaT

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_WElMviuVHp94
https://dl.doubtnut.com/l/_MKu3nBYI2FS3

